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Assunto: Pedido de Informações 

Prefeitura Municipal de Juiz de Fora 

Juiz de Fora, 20 de julho de 2020. 

Exma. Senhora Prefeita Municipal de Juiz de Fora: 

Em atendimento à solicitação de informação, que teve sua origem na Câmara Municipal de Juiz 
de Fora - Pedido n. 000198/2021, vimos através deste apresentar os dados a seguir expostos: 

1 — Qual a composição das equipes de atendimento das referidas UPA? 

R. No tocante à UPA OESTE — SÃO PEDRO a equipe técnica é formada por Médicos Clínicos e 
Pediatras, Técnico em Enfermagem, Enfermeiros,Técnico em RX, Técnico de Laboratório, Assistente 
Social,Farmacéutico, Técnico em Farmácia e Técnico em Segurança do Trabalho, afora todo pessoal que 
dão respaldo ao serviço administrativo de atendimento; 

2 — Quais especialidades de atendimento? 

R. Clínica Médica e Pediatria. 

3 — Qual o número de atendimento no ano de 2021? 

R. Janeiro: 3.616; Fevereiro: 3.442; Março: 3.836; Abril: 3.281; Maio: 3.520; Junho: 3.610. 

4 — Quais os bairros são atendidos por essas unidade? 

R. Segue em anexo relação das cidades atendidas pela UPA OESTE e os bairros de nosso 
municipio. 

5 — Foi relatado falta de medicamentos para controle da pressão arterial, como é feita a 
distribuição e reposição desses medicamentos? 
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R. A UPA OESTE não tem por finalidade a distribuição de medicamentos, obrigação afeita ás 

UGS's. 

A medicação ministrada na UPA OESTE se faz nos casos de urgência e emergência, 

cm situação de atendimento do paciente 

6 - Outra reclamação foi sobre aplicação de medicação intravenosa, que não estava ocorrendo, 

corno é realizado o procedimento? 

R. A medicação é aplicada de acordo com a prescrição médica, nunca tendo havido falta de 

assistência médica e de medicamento aos pacientes. 

7 - Quais medicamentos são disponibilizados para UPA, sua demanda e os mais solicitados? 

R. As medicações disponibilizadas na UPA são as necessárias ao atendimento de urgência 
e emergência, por ser essa unidade de pronto atendimento. 

8 - Quais são os exames realizados na referida unidade? 

R. Dada a sua natureza de atendimento de urgência e emergência é disponibilizado 
exames de RX, exames laboratoriais , Eletrocardiograma para pacientes de porta; para os pacientes que 
estão aguardando transferência para uma unidade hospitalar é disponibilizados os exames de RX, 
Eletrocardiograma, Exames de Laboratoriais , Tomografia, Ultrassom, Doppler e Endoscopia. 

Acreditando ter apresentado as devidas informações, colocamo-nos ao inteiro dispor para 
maiores esclarecimentos, se necessário for, 

Atenciosamente, 

Marcorni-Andrade Soares Filho 
Diretor Administrativo 

UPA OESTE 
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FLUXO DE ACESSO Às UPAN 

(conforme pnctunçafl CHI Macro n" 223 de 12/11/20W 

UPA OESTE 
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Referente a resposta n° 4 

Unidade de Pronto Atendimento de 
Urgência e Emergência OESTE -UPA 
São Pedro 
A UPA OESTE é uma unidade de pronto 
atendimento de urgência e emergência que atende 
24 horas com plantão de clínica médica e pediatria. 

Atende os seguintes bairros: 

Adolfo Vireque, Aeroporto, Borboleta, Bosque do 
Imperador, Bosque imperial ,Caiçaras I, Caiçaras II, 
Centro (Parte),Chácaras Passos dei Rey, Chalé 
Algarve, Chalés do Imperador, Colinas do 
Imperador, Cruzeiro do Santo Antônio Democrata, 
Dom Bosco (Parte), Granville, Itatiaia, Jardim 
Casablanca, Jardim das Azaléias,Jardim(parte Alta) 
Marajoara(Parte Baixa),Jardim 
Universitária/Martelos, Loteamento alto dos 
Pinheiros, Loteamento Morada do Serro, 
Loteamento Nova Germânia, Loteamento Nova Vida, 
Marilândia, Nossa Senhora de Fátima, Nova 
Califórnia, Novo Horizonte, Paineiras (parte), Parque 
Flamboyants, Parque Imperial, Parque Jardim da 
Serra, Parque São Pedro, Portal da Torre, Recanto 
dos Brugger, Residencial Paraiso, Residencial 
Pinheiros ,Santana ,Santos Dumont ,São Clemente, 
São Lucas ,São Mateus (parte),São Pedro, Serro 
Azul, Spinaville, Tupã, Vila São Jorge, Vinã Dei Mar. 
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